

Президент ознакомился с ценами и услугами в торговом комплексе



Президент Шавкат Мирзиёев в ходе поездок в регионы всегда старается пообщаться непосредственно с людьми, воочию увидеть уровень жизни народа. А важным показателем уровня жизни являются ассортимент продукции и состояние цен на внутреннем рынке.

В преддверии нового года в городе Карши открылся многоэтажный торговый комплекс с супермаркетом, магазинами бытовой техники, предметов для дома и развлекательными заведениями.

Сегодня комплекс посетил глава нашего государства. Он зашел в супермаркет и магазин бытовой техники. Ознакомился с качеством и ценами продукции. Высоко оценил тот факт, что большая часть продукции произведена у нас в стране.

В беседе покупателями Президент поинтересовался их мнениями о ценах на продукты питания и качестве услуг.



Источник